
¹Datele privind desfășurarea concursului, locul și orele desfășurării probelor de concurs, respective examinarea psihologică, pot suferi modificări în funcție 
de numărul candidaților înscriși la activitățile specific desfășurate la nivelul unității organizatoare și vor fi aduse la cunosștința candidaților, în timp util, prin 
postare la avizier și pe site-ul: http://hub.mai.gov.ro la secțiunea CARIERĂ MAI, în cadrul anunțului care face obiectul prezentei procedure de concurs. 
Contestațiile se soluționează de către comisia constituită în acest scop. Candidații pot contesta numai notele la propriile lucrări. Nota acordată după 
soluționarea contestației la proba scrisă este definitive. 
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Graficul desfăşurării concursului¹ 
 

 Subofiţer administrativ principal – Suport operativ – Staţia de Pompieri Borşa 
 

Activitate Termen/Perioada/Observaţii 
Transmiterea de către candidaţi a cererilor de înscriere la concurs, a 
copiei după cartea de identitate, a CV-ului şi a declaraţiei de 
confirmare a cunoaşterii şi acceptării condiţiilor de recrutare la adresa 
de e-mail: resurse_isumm@yahoo.com (documentele atașate nu 
trebuie să depășească dimensiunea de 10 Mb). 

De la data publicării anunţului până în data de 17.05.2024 inclusiv 
(ora 15.00), documentele recepționate după ora 15.00, nu vor fi 
luate în considerare. 

Transmiterea de către candidați a celorlalte documente constitutive ale 
dosarului de recrutare la adresa de e-mail: 
resurse_isumm@yahoo.com. Documentele se transmit scanate lizibil, 
în integralitatea lor, în format PDF ( documentele atașate nu trebuie să 
depășească dimensiunea de 10 MB). 

Până la data de 27.05.2024 ( ora 15:00). 

Verificarea îndeplinirii condițiilor de participare la concurs. Perioada 05.06-06.06.2024. 
Afişarea listei candidaţilor care nu îndeplinesc condiţiile de participare 
la concurs. 
ATENȚIE! Această etapă nu se contestă! 

06.06.2024 – la sediul ISU Maramureș precum şi pe site-ul 
http://hub.mai.gov.ro 

Desfășurarea probei TEST SCRIS 21.06.2024 

Afișarea rezultatelor obținute la testul scris. 

După finalizarea probei scrise la sediul I.S.U. Maramureș precum 
și pe site-ul: http://hub.mai.gov.ro, secțiunea CARIERĂ MAI, în 
cadrul anunțului care face obiectul prezentei proceduri de concurs. 

Formularea contestațiilor la testul scris (după caz); 
În termen de 24 ore de la afișarea rezultatului. Se transmit scanate, 
preferabil în format PDF, la adresa de e-mail: 
resurse_isumm@yahoo.com. 

Soluţionarea contestaţiilor la testul scris(dacă este cazul); 
În termen de 2 zile lucrătoare de la expirarea termenului de 
depunere a contestațiilor. 

Afişarea rezultatelor la contestaţii.  

Imediat după soluționarea contestațiilor la sediul I.S.U. 
Maramureș și pe site-ul: http://hub.mai.gov.ro, secțiunea 
CARIERĂ MAI, în cadrul anunțului care face obiectul prezentei 
proceduri de concurs. 

Susținerea unui interviu structurat pe subiecte profesionale ( doar în 
situația în care se impune departajarea candidaților). 
ATENȚIE! Această etapă nu se contestă! 

Data și ora desfășurării probei va fi stabilită de către comisia de  
concurs și va fi comunicată în timp util prin afișarea la sediul 
I.S.U. Maramureș și pe site-ul: http://hub.mai.gov.ro, în cadrul 
anunțului care face obiectul prezentei proceduri de concurs. 

Afișarea rezultatului final al concursului. 

Imediat după expirarea termenului de formulare a contestațiilor la 
proba scrisă sau concomitent cu afișarea rezultatelor la contestații, 
respectiv după susținerea interviului structurat pe subiecte 
profesionale (doar în situația în care se impune departajarea 
candidaților), la sediul ISU Maramureș și pe site-ul 
http://hub.mai.gov.ro, secțiunea CARIERĂ MAI, în cadrul 
anunțului care face obiectul prezentei proceduri de concurs. 

 

ATENȚIE!!!! - lit. e) prevăzută în anunțul de concurs la CONDIȚII GENERALE ȘI CRITERII SPECIFICE din 

prezentul anunț NU SE APLICĂ!!! 

 
NOTĂ!!!    Vârsta minimă necesară ocupantului postului:- 21 de ani 
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